
Čj. 1101/2025-UMDB

Zápis 

z 21. zasedání Zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko, 

konaného dne 10. listopadu 2025 od 19.  00   hodin   

v     zasedací místnosti budovy Městyse Dolní Bukovsko  

Přítomni: Mgr. Ivana Makovičková, Petr Malecha, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jan Bořuta, 
Zdeněk Tůma, Stanislav Klika, Bc. Pavlína Kovaříková, MUDr. Vendula Fajtlová, Bc. Jiří 
Matoušek,  Pavel  Makovička,  Ing.  Jan  Němec,  Ing.  Jan  Svoboda,  Pavel  Kohout,  Tomáš 
Pavlásek, Mgr. Milena Zahradníková – (příloha č. 1).  

Omluveni:  

Hosté: dle Prezenční listiny

Ověřovatelé zápisu: JUDr. Eva Bartošová, Pavel Makovička

Zapisovatel: Bc. Hana Svačinová

Program jednání

1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů zápisu jednání
3. Určení zapisovatele jednání
4. Kontrola usnesení z minulého zasedání
5. Dotazy k činnosti rady městyse
6. Schválení ceny vodného a stočného pro rok 2026 
7. Diskuse a sestavení rozpočtu na rok 2026
8. Plán inventur 2025
9. Majetkové záležitosti – prodej, směna obecního majetku
10. Různé – připomínky, dotazy a interpelace zastupitelů městyse
11. Závěr

Projednáno
1. Zahájení

Starostka  zahájila  jednání  v 19.03  hodin,  přivítala  přítomné,  konstatovala,  že  je  přítomno 
15 zastupitelů. Zasedání je usnášeníschopné. Dále starostka informovala, že v rámci bodu různé 
zveřejněného programu budeme hlasovat i o schválení o schválení obecně závazných vyhlášek 
z  důvodu  aktualizace  legislativy,  a  dále  v bodě  majetkové  záležitosti  budeme  hlasovat  o 
schválení dodatku č. 2 ke smlouvě o FVE na střeše budovy ZŠ a MŠ a projednání schválení  
rozpočtového opatření č. 14. Poté dala hlasovat o schválení programu jednání.

Návrh usnesení: ZM schvaluje program 21. zasedání ZM

Hlasování: 15 pro (Mgr. Ivana Makovičková, Petr Malecha, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jan Bořuta, Zdeněk 
Tůma, Stanislav Klika, Bc. Pavlína Kovaříková, MUDr. Vendula Fajtlová, Bc. Jiří Matoušek, Pavel Makovička,  
Ing. Jan Němec, Ing. Jan Svoboda, Pavel Kohout, Tomáš Pavlásek, Mgr. Milena Zahradníková) 0 proti, 0 se zdržel.



Usnesení č. 154/21 ZM bylo schváleno.
2. Určení ověřovatelů zápisu
Starostka určila ověřovatele zápisu zastupitele JUDr. Evu Bartošovou, Pavla Makovičku. 

3. Určení zapisovatele jednání
Zapisovatelem jednání určila starostka paní Bc. Hanu Svačinovou.

4. Kontrola plnění usnesení z minulého jednání
Na minulém jednání bylo přijato 1 usnesení týkající se zhotovitele lesní cesty v k.ú. Pelejovice, 
kde byla vybrána společnost TISOX s.r.o. Nyní pokračuje další hodnocení dotace. 

5. Dotazy k činnosti rady městyse

Od  posledního  zasedání  zastupitelstva  městyse  Dolní  Bukovsko  proběhla  jedna  rada. 
K činnosti RM vznesla zastupitelka Mgr. Milena Zahradníková a upozornila na chybu v zápisu 
ohledně kalendářního roku splátkového kalendáře pro provozovatele Obecní hospody určený k 
úhradě energií pronajatých prostor v Kulturním domě v Dolním Bukovsku za rok 2025. Byl 
chybně uveden rok 2026, paní starostka datum opraví. Přísedící zastupitel doporučuje napsat 
elektroměr na provozovatele, paní starostka odpověděla, že provozovatel s tím nesouhlasí.

Pan  zastupitel  Ing.  Jan  Svoboda  se  dotazoval  k zápisu  rady  na  bod,  ve  kterém se  řešilo 
vyasfaltování cesty od drůbežárny do Horního Bukovska. Paní starostka přísedící informuje, že 
jde  o  účelovou  komunikaci,  která  patří  z velké  většiny  městysi,  bohužel  na  tento  druh 
komunikace nejsou dotace. Spravit cestu by bylo velmi užitečné, nyní je sice schůdná ale 
nesjízdná, byť na kole. Pan zastupitel Zdeněk Tůma se domnívá, že by vyasfaltování cesty stálo 
cca 15 miliónů a navíc by tudy začala jezdit auta. Paní starostka navrhuje poptat finišer a položit 
asfalt bez podkladu, pouze na uválenou a vozovku, částečně opravenou bagrem, stálo by to 
mnohem méně. Pan zastupitel Zdeněk Tůma upozornil, že v obci Popovice jsou rozježděné 
cesty těžkou zemědělskou technikou, komunikace, o které se bavíme by skončila stejně, jezdí 
po ní zemědělské stroje, vozí dřevo z lesa…cesta je úzká, měla by sloužit pro vycházky, tzn. 
vyfrézovat a položit asfaltový recyklát, který vznikne frézováním stávajícího povrchu. Paní 
starostka nechá nacenit  jednoduché pokrytí  asfaltem, aby byla tato cesta v budoucnu plně 
využívána. Má za to, že by šlo o pěkný okruh pro všechny příznivce zdravého pohybu.

6. Schválení ceny vodného a stočného pro rok 2026 

Stočné jsme na zastupitelstvu schválili již v loňském roce, pro připomenutí je cena stočného 
16,- Kč/m3 vč. DPH. Společnost ČEVAK a.s. zkalkulovala zvýšení o 14%, tedy na cenu 44,80 
Kč/m3 bez DPH z původních 40 Kč/m3 bez DPH. I  přes  toto zvýšení  máme stále  jednu 
z nejlevnějších vod v okrese. Nadto starostka vyzdvihuje výbornou kvalitu naší,  bukovské, 
vody.  Stálé platby za vodoměr jsou beze změny.

Návrh usnesení: ZM schvaluje cenu vodného ve výši 44,80Kč/m3 bez DPH s účinností od 
1.1.2026. 

Hlasování:  15 pro (Mgr. Ivana Makovičková, Petr Malecha, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jan Bořuta, Zdeněk  
Tůma, Stanislav Klika, Bc. Pavlína Kovaříková, MUDr. Vendula Fajtlová, Bc. Jiří Matoušek, Pavel Makovička,  
Ing. Jan Němec, Ing. Jan Svoboda, Pavel Kohout, Tomáš Pavlásek, Mgr. Milena Zahradníková) 0 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 155/21 ZM bylo schváleno.

7. Diskuse a sestavení rozpočtu na rok 2026



Příjmová část rozpočtu je navržena podobně loňskému roku, jen bude snížena položka lesa jak 
na  straně  příjmové,  tak  na  straně  výdajové.  Ve  výdajové  části  je  započítána  částka  na 
zpomalovací kapky, přechody a osvícení přechodu pro chodce u prodejny TREFA. Výdaje na 
školu jsou navýšené o výdaje na nepedagogické pracovníky a na zateplení budovy, u které půjde 
o spoluúčast, neboť významná část těchto prací by byla hrazena z dotace. Výdaje na elektrickou 
energii  čističky  odpadních  vod  by  se  měly  snížit  díky  podzimnímu  zprovoznění  FVE. 
V rozpočtu je uvedena položka na pump trackovu dráhu, na které zatím nebylo určené vhodné 
místo k výstavbě. Paní starostka vznesla dotaz na přísedící zastupitele, co je pro ně prioritní, co 
chtějí  mít v rozpočtu na rok 2026. Paní zastupitelka Bc. Pavlína Kovaříková reagovala na 
otázku a upozornila na opravu tenisových kurtů, dále nastínila jako téma sociální pohřeb a 
společný hrob. Navrhuje postavit na místním hřbitově hrobové místo pro občany, kteří nemají 
rodinu. Paní starosta s tímto návrhem souhlasí, ale řešila by to až v aktuálním případě, neboť 
jsme schopni hrob zřídit poměrně rychle a má za to, že je zbytečné, hrob zřizovat nyní, když by 
nemusel být klidně i 10 let využit, ale zřízení takového hrobu obecně podporuje. 

Paní starostka navrhuje vyrovnaný rozpočet. Návrh rozpočtu bude všem zastupitelům zaslán ke 
kontrole pro odsouhlasení, a to ještě před jeho zveřejněním na úřední desce.

8. Plán inventur za rok 2025

Paní  starostka  informovala,  že  se  nesmí  neopakovat  inventarizační  komise,  následně 
zastupitelům městyse promítla plán inventur za rok 2025.

Návrh usnesení: ZM schvaluje plán inventur za rok 2025. 

Hlasování:  15 pro (Mgr. Ivana Makovičková, Petr Malecha, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jan Bořuta, Zdeněk  
Tůma, Stanislav Klika, Bc. Pavlína Kovaříková, MUDr. Vendula Fajtlová, Bc. Jiří Matoušek, Pavel Makovička,  
Ing. Jan Němec, Ing. Jan Svoboda, Pavel Kohout, Tomáš Pavlásek, Mgr. Milena Zahradníková) 0 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 156/21 ZM bylo schváleno.

9. Schválení OZV městyse Dolní Bukovsko o místním poplatku ze psů a OZV městyse 
Dolní Bukovsko o místním poplatku za užívání veřejného prostranství

Paní  starostka  informovala  všechny  přísedící  v  místnosti  o  neaktuálnosti  jmenovaných 
vyhlášek.  Konstatovala,  že  je  zapotřebí  schválit  znění  obou vyhlášek,  aby byly v souladu 
s aktuální legislativou. 

 OZV o místním poplatku ze psů – v této vyhlášce musí být vypuštěno ustanovení, 
nezletilý poplatník“ a  dále ustanovení, na jehož základě lze při neúhradě navýšit částku, 
což nelze“, což v minulém znění bylo uvedeno.

 OZV o místním poplatku za užívání veřejného prostranství – v této vyhlášce musí být 
rovněž vypuštěno ustanovení o navýšení v případě neúhrady.

K oběma  obecně  závazným  vyhláškám  (OZV)  máme  stanovisko  Dozorového  orgánu 
Ministerstva vnitra o jejich souladu s platnou legislativou.

Návrh usnesení: ZM schvaluje OZV městyse Dolního Bukovsko o místním poplatku ze 
psů 1/2025 s účinností od 1.1.2026.

Hlasování:  15 pro (Mgr. Ivana Makovičková, Petr Malecha, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jan Bořuta, Zdeněk  
Tůma, Stanislav Klika, Bc. Pavlína Kovaříková, MUDr. Vendula Fajtlová, Bc. Jiří Matoušek, Pavel Makovička,  
Ing. Jan Němec, Ing. Jan Svoboda, Pavel Kohout, Tomáš Pavlásek, Mgr. Milena Zahradníková) 0 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 157/21 ZM bylo schváleno.



Návrh usnesení: ZM schvaluje OZV městyse Dolního Bukovsko o místním poplatku za 
užívání veřejného prostranství 2/2025 s účinností od 1.1.2026.

Hlasování:  15 pro (Mgr. Ivana Makovičková, Petr Malecha, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jan Bořuta, Zdeněk  
Tůma, Stanislav Klika, Bc. Pavlína Kovaříková, MUDr. Vendula Fajtlová, Bc. Jiří Matoušek, Pavel Makovička,  
Ing. Jan Němec, Ing. Jan Svoboda, Pavel Kohout, Tomáš Pavlásek, Mgr. Milena Zahradníková) 0 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 158/21 ZM bylo schváleno.

10. Dodatek č. 2 pro vícepráce na FVE na střeše ZŠ a MŠ

Paní starostka informovala přísedící o předání fotovoltaiky na ZŠ a MŠ od společnosti JABU, 
s.r.o. o předání zhotovení díla ve čtvrtek 13. 11. 2025. Je zapotřebí pro budoucí kontrolu 
schválit dodatek č. 2 na vícepráce (instalace 4 FVE) ve výši 9 000,- Kč bez DPH. 

Návrh usnesení:  ZM schvaluje dodatek č.  2 k SOD mezi  společností  JABU s.r.o.,  IČ 
04789164  a  městysem  Dolní  Bukovsko,  jehož  obsahem  je  vícepráce  spočívající 
v doinstalování 4 ks FVE panelů na FVE ZŠ a MŠ.

Hlasování:  15 pro (Mgr. Ivana Makovičková, Petr Malecha, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jan Bořuta, Zdeněk  
Tůma, Stanislav Klika, Bc. Pavlína Kovaříková, MUDr. Vendula Fajtlová, Bc. Jiří Matoušek, Pavel Makovička,  
Ing. Jan Němec, Ing. Jan Svoboda, Pavel Kohout, Tomáš Pavlásek, Mgr. Milena Zahradníková) 0 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 159/21 ZM bylo schváleno.

11. Majetkové záležitosti – prodej, směna obecního majetku

Paní starostka informuje o dopisu od Mgr. Ivany Jakubalové, která zastupuje vlastníka pozemku 
383/8 v kú Dolní Bukovsko, o stanovisku k pozemku, který byl v minulosti vyměněn s místním 
občanem za zahradu. Z diskuse vyplynulo, že vůle zastupitelů zřídit chybějících pár metrů 
chodníku trvá. Z. Tůma akcentuje tento záměr i s přihlédnutím k nedalekým podporovaným 
bytům, kde je stárnoucí populace. Z diskuse rovněž vyplynulo, že by musely být provedeny 
patřičné terénní úpravy a pak by v místě chodník vybudovat šel. Zastupitelstvo městyse i nadále 
trvá na výstavbě chodníku v ulici Staré Město a P. Malecha zajistí vypracování GP, který bude 
oddělovat plochu pro chodníky. 

12. Rozpočtové opatření č. 14

V rozpočtovém opatření č. 14 je uveden příjem ve výši 440 00 Kč – daňové příjmy, příjmy 
z prodeje dřeva, z nájmů NP, z hrobů. Na straně výdajů 1 805 150 Kč – výdaje na služby 
v lese, čištění stok, opravy chodníků, opravy VO, pořízení DDHM, dary na vítání občánků, 
výdaje na svoz odpadu a elektrickou energii v kulturních domech. Financování - 364 550 Kč.

Návrh usnesení: ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 14 

Hlasování:  15 pro (Mgr. Ivana Makovičková, Petr Malecha, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jan Bořuta, Zdeněk  
Tůma, Stanislav Klika, Bc. Pavlína Kovaříková, MUDr. Vendula Fajtlová, Bc. Jiří Matoušek, Pavel Makovička,  
Ing. Jan Němec, Ing. Jan Svoboda, Pavel Kohout, Tomáš Pavlásek, Mgr. Milena Zahradníková) 0 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 160/21 ZM bylo schváleno.

13. Různé – připomínky, dotazy a interpelace zastupitelů městyse



 Občanka upozornila na zanedbanou údržbu okapů v prostorách výdejny obědů, dále na 
informaci od nájemníka podporovaného bytu, že stále zatéká do nájemných prostorů. 
Pan  místostarostka  s paní  starostkou  informovali,  že  v  roce  2024  byla  provedena 
kompletní rekonstrukce střechy na zadním domě a je v plánu i renovace střechy na 
druhém domě. Upozornění na závady by měli dostávat přímo od nájemců bytů. Paní 
starostka informovala, že nyní je aktuální obsazenost 23 bytů a 1 byt je volný, který bude 
držen pro případný havarijní stav nouze některého z občanů Bukovska či stávajícího 
nájemníka.

 Občan se dotazoval na omezení rychlosti v Pelejovické ulici. Bylo mu odpovězeno, že 
nepředpokládají  umístit  opatření  k omezení  rychlosti.  Dále  se  občan  dotazoval  na 
provoz parkoviště na náměstí, zda budou dobu stání omezovat. Upozornil, že i o víkendu 
a svátcích zde parkuje více aut, než by mělo. Parkování na náměstí již řešila RM s tím, 
že je několik možností, buď omezit stání značkami v době 7 – 16 hod max 2 hodiny a 
zakázat obyvatelům bydlícím na náměstí parkování na náměstí v této době, neboť se 
opravdu jedná o velký počet aut a v důsledku obsazení parkovacích míst není možné 
v době oběda zaparkovat. Další možností je samozřejmě rozšíření parkoviště, kdybys 
byl zakázán vjezd na parkoviště z Týnské ulice. Pan místostarosta sdělil, že již byla 
podána žádost na parkovací místo pro paní doktorku, které by se mělo zrealizovat na jaře 
příštího roku, až počasí umožní označení silnice.

 Občan, Bc. Martin Dolejš se ohrazuje, že v září se o něm napsala nepravda. Shledal a 
nesouhlasí s uvedeným výrazem,, se setkávám“ a ani „nediskutuji“, nemělo to být v 
zápise uvedeno. Žádá o opravu. Paní starostka panu bakaláři Dolejšovi vyhoví a z 19. 
zápisu ze dne 18. září 2025 tato slova odstraní.

 Občan upozornil na ucpaný kanál v ulici Jana Koláře a v téže ulici na ořez větví, které by 
mohly po větším větru spadnout. Pan místostarosta bere na vědomí a dále informuje 
všechny přísedící o kácení 20 kusů bříz od hřiště k Agro družstvu. Náhradou za kácení 
budou vysázeny javory podél stoky a následně se zrekonstruuje část plotu na hřišti. 

 Paní zastupitelka Mgr. Milena Zahradníková upozornila na vytržený kus oválu na hřišti. 
Pan místostarosta odpověděl, že o tom ví, že k tomu mohlo dojít při sekání travnatého 
porostu a poškozený úsek oválu nechá opravit.

 Paní zastupitelka Mgr. Milena Zahradníková se dále dotazovala na průběh výstavby 
retardéru, který má být umístěn na Padělkách. Paní starostka odpověděla, že povolení ke 
stavbě již máme, v brzké době bude řešit nejvhodnější umístění s místními občany.

14. Závěr

Starostka ukončila jednání v 20.30 hodin.

Ověřovatelé zápisu:

JUDr. Eva Bartošová Pavel Makovička

Zapsala: Bc. Hana Svačinová, 18. 11. 2025


